

Уральский рабочий

г. Свердловск

18 ИЮЛ 1961

В гостях у журналистов и рабкоров

В Свердловском клубе журналистов в субботу состоялась интересная встреча. В гости к работникам печати, рабкорм пришли артисты Московского театра Сатиры. Главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР В. Плучек рассказал о планах коллектива, его творческих устремлениях. Народные артисты РСФСР Т. Пельтцер, В. Ленко, Г. Менглет, Б. Тенин, заслуженные артисты РСФСР В. Васильева, Е. Весник, Г. Тусузов показали эпизоды из спектаклей. Во встрече участвовали также заслуженный артист РСФСР А. Папанов, заслуженный артист Таджикской ССР О. Солюс, артисты Н. Архипова, З. Земинская, В. Ушаков.

Журналисты и рабкорм горячо встретили любимых артистов.